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I. GELEN EVRAK 

DANIŞMA KURULU KARARLARI:

	
	

	    1.
	Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun, Genel Kurulun Gelecek Birleşimine İlişkin Kararı. (D.K.No:1/1/2005) (Başkanlığa Geliş Tarihi:4.3.2005)




TEZKERELER:

	2.
	Yurt dışına giden Tarım ve Orman Bakanı Sayın Raşit Pertev’e, Bayındırlık ve Ulaştırma Bakanı Sayın Ömer Kalyoncu’nun, vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:4.3 .2005)



	3.
	Yurt dışına giden Ekonomi ve Turizm Bakanı Sayın Derviş Kemal Deniz’e, İçişleri Bakanı Sayın Özkan Murat’ın, vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin     Cumhurbaşkanlığı      Tezkeresi.     (Başkanlığa Geliş Tarihi:4.3 .2005)



	4.
	Yurt dışına giden Başbakan Yardımcısı ve Dışişleri Bakanı Sayın Serdar Denktaş’a, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Erkan Emekçi’nin, vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:4.3 .2005)



	5.
	Ekonomi ve Turizm Bakanlığının, Seçim ve Halkoylaması (Değişiklik No:2) Yasası 2.(4).(H) maddesine atfen, KKTC Kalkınma Bankasından verilen kredilerin dökümünü gösteren liste. (Başkanlığa Geliş Tarihi:7.3.2005) (Danışma Kuruluna)



	6.
	Ekonomi ve Turizm Bakanlığının, Seçim ve Halkoylaması (Değişiklik No:2) Yasası 2.(4).(H) maddesine atfen, KKTC Kalkınma Bankasından verilen kredilerin dökümünü gösteren liste. (Başkanlığa Geliş Tarihi:7.3.2005) (Danışma Kuruluna)



	7.
	Ekonomi ve Turizm Bakanlığının, Seçim ve Halkoylaması (Değişiklik No:2) Yasası 2.(4).(H) maddesine atfen, KKTC Kalkınma Bankasından verilen kredilerin dökümünü gösteren liste. (Başkanlığa Geliş Tarihi:7.3.2005) (Danışma Kuruluna)




BİRİNCİ OTURUM

Açılış Saati: 10.38

BAŞKAN – Derviş EROĞLU

KATİP – Kemal DÜRÜST


BAŞKAN -  Sayın milletvekilleri, Cumhuriyet Meclisi’nin VI’ncı Dönem 1’nci Yasama Yılının İkinci Birleşimini açıyorum. Ad okunarak yoklama yapılacaktır, Sayın Katip.


(Ad okunarak yoklama yapıldı)

III.ÖZEL  GÜNDEM


KÂTİP -  Toplantı yeter sayısı vardır.


BAŞKAN -  Toplantı yeter sayısı vardır.  Sayın milletvekilleri, şimdi ikinci kısımda özel gündemde yer alacak işlere geçiyoruz. Bu kısımda İçtüzüğün 28’nci maddesinin 2’nci fıkrası gereğince  Hükümet Programı okunacaktır. Buyurun Sayın Başbakan.


BAŞBAKAN MEHMET ALİ TALAT – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; sanıyorum en kısa şimdiye kadar okunmuş en kısa Hükümet Programını okuyacağım.


HÜSEYİN ÖZGÜRGÜN (Lefkoşa)  (Yerinden) -  Olmayan bir Hükümet Programıdır.


MEHMET ALİ TALAT (Devamla) -  Hükümetin varlığını, yokluğunu deneyebilirsiniz.  Denediğinizde varlığını görürsünüz. 


Sayın Başkan, sayın milletvekilleri; iki partinin siyasi eşitlik ve işbirliği anlayışı ile oluşturdukları ve 17 Nisan, 2005 Cumhurbaşkanlığı seçimlerine kadar göreve devam edecek olan koalisyon hükümetimiz 24 Nisan referandumundan sonra ortaya çıkan ve bütün çabalarımıza karşın çözülemeyerek 20 Şubat erken seçimlerine yol açan hükümet krizini aşmayı bunu yaparken de Cumhurbaşkanlığı seçimine kadar bir kesintiye yol açmamayı öngörmektedir. 


Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; bu çerçevede  ve yalnızca 17 Nisan 2005’e kadar görev yapması öngörülen Koalisyon Hükümetimizin görevleri de elbette sınırlı olacaktır.Bu nedenle sizlere uzun uzun bu Hükümetin politikalarını yapacaklarını ve programladığı işleri anlatacak değilim. Bu Hükümetin temel görevi elbette Cumhurbaşkanlığı Seçimlerinin sağlıklı bir ortamda gerçekleşmesine yardımcı olmak, ayrıca çeşitli nedenlerle bugüne kadar Meclisten geçirilemeyen 2004 Mali Yılı Bütçe Yasasını Meclisimizin onayından geçirerek,bu anlamda ortaya çıkan krizi de ortadan kaldırmaktır. Koalisyon Hükümetimizin bir diğer önemli görevi de Anayasanın tadil edilmesini kolaylaştırmak amacı ile tüm partilerimizle işbirliği arayışları ve uzlaşma sağlanması olacaktır.

Bu bağlamda Koalisyon Hükümetimiz;

-Kıbrıs Türk Halkının refah ve mutluluğunu tüm çalışmalarında temel alacak ,

-Kıbrıs Sorununun çözümü ve izolasyonların kaldırılması yönünde çabalarını eksiksiz devam ettirecek,

-Bu kısa sürede çözüm yönünde ortaya çıkacak fırsatları kullanacak ve gerekli adımları Türkiye ile işbirliği ve dayanışma içerisinde mutlaka atacak,

-Avrupa Birliği  Muktesebatına uyum çalışmaları devam edecek,

-Ülkemizde demokratikleşme ve sivilleşme  yönündeki çabalarına hız verecek, 

-Verimli bir kamu yönetimi için etkin denetim gerçekleştirecek, şeffaflık, katılımcılık ve hesap verebilirlik anlayışı ile yurttaşa eşit hizmet götürecek,

· Ekonomide yeniden yapılanma yönündeki çabalar devam edecek, 

· Kayıt dışı ekonomi ve kaçak işçiliğin önlenmesi için başlatılan çalışmalar aralıksız sürdürülecek, 

· Özel girişimciliğin teşvik edilmesine devam edilecek, bu çerçevede özellikle turizme özel önem verilecek,

·  Tarımsal üretim ve pazarlamanın Avrupa Birliği Ortak Tarım Politikası Muktesebatına uyumlaştırılması çalışmaları kesintisiz biçimde sürdürülecek,

· Sosyal hukuk devleti ve sosyal güvenliğin yaşama geçmesi için çalışılacak,

· İnsan ve insan sağlığı ile ilgili tüm araçlar etkin ve verimli biçimde kullanılacak,

· Eğitimin yeniden yapılanması amacı ile  başlatılan çalışmalar şeffaflık ve katılımcılık anlayışıyla sürdürülecek

· “Gençlik gelecektir” anlayışı ile gençlerimiz için başlattığımız çalışmalar katılımcılık temelinde ve özellikle gençlerimizin katılımı sağlanarak devam ettirilecek, 

-Kadınlarımızın toplumsal yaşama daha etkin katılımı için teşvik edici önlemler yaygınlaştırılacak, 

-Çevre ve kültür konularına gerekli özen gösterilecektir.


Sayın Başkan, sayın milletvekilleri;  ülkemizin içinde bulunduğu bu koşullarda ve kısa süre için görev üstlenen Koalisyon Hükümetimiz yukarıda da belirttiğim gibi bir geçiş hükümeti olacaktır. Bu süreçte görevlerini sürdürecek, 2004 Bütçesini geçirecek, Anayasanın tadilatı için partilerarası uzlaşma zemini  yaratmaya çalışacaktır. Bu arada 17 Nisan Cumhurbaşkanlığı Seçiminden sonra kurulacak olan ve beş yıllık bir icraat hükümeti olması öngörülen yeni CTP-BG-DP Koalisyon Hükümetinin Programı için gerekli hazırlıklar da Hükümetimizin görevleri arasında olacaktır. Bu vurgu ve düşüncelerle Yüce Meclisten destek bekliyoruz. Koalisyon Hükümetimizin güvenoyu alması halinde Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Halkının refahı ve mutluluğu için elimizden gelen tüm çabayı göstereceğimizden emin olabilirsiniz. Saygılar sunarım.


BAŞKAN – Teşekkür ederiz. Sayın milletvekilleri; Hükümet Programının okunması tamamlanmıştır. Anayasanın 109 (2) maddesi ile Meclis İçtüzüğünün 128 (3) maddesi uyarınca Hükümet Programının Mecliste okunmasından başlayarak iki tam gün geçtikten sonra, Hükümet Programı üzerinde görüşme açılması gerekmektedir.


Bu nedenle, Hükümet Programı üzerinde görüşmeler 14 Mart 2005 Pazartesi günü saat 10.00’da yapılacak Birleşimde gerçekleştirilecek ve görüşmeler, Başkanlığın Genel Kurula Sunuşlarından sonra Özel Gündemde yer alacaktır.


II.BAŞKANLIĞIN  GENEL  KURULA  SUNUŞLARI


Sayın milletvekilleri; şimdi onaya sunuş işlemleri yapılacaktır. Okutulup onaya sunulacaklar. Sayın milletvekilleri; birinci sırada Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanlık Divanının, Başkanlık Divanının Oluşumuna ve Siyasal Parti Gruplarının Puanlarına Karşılık Divanda Temsiliyetine ilişkin Kararı bulunmaktadır. Okuyunuz lütfen.


KATİP- 

Sayı:B.D.K.No:  1/1/2005                                                         Tarih: 10 Mart  2005
Cumhuriyet Meclisi 
Genel Kuruluna,

Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanlık Divanının, 10 Mart 2005 tarihli toplantısında Danışma Kurulunun konuya ilişkin önerilerini de değerlendirerek oybirliğiyle almış olduğu Başkanlık Divanının Oluşumuna ve Siyasal Parti Gruplarının Puanlarına Karşılık Divanda Temsiliyetine İlişkin Karar Önergesi (B.D.K.No:1/1/2005) ilişikte onayınıza sunulmaktadır.
                                                                                      Dr. Derviş EROĞLU
                                                                            Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkan
DÖNEM : VI                                                                                     TARİH : 10 Mart  2005
YIL         : 1
B.D.K.No: 1/1/2005
BAŞKANLIK DİVANININ OLUŞUMUNA VE SİYASAL PARTİ
GRUPLARININ PUANLARINA KARŞILIK DİVANDA 
TEMSİLİYETİNE İLİŞKİN KARAR ÖNERGESİ

Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanlık Divanı, Anayasanın 83’üncü maddesi ile Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğünün 12’nci maddesi kuralları çerçevesinde Siyasal Parti Gruplarının Puanlarına karşılık Divanda temsiliyetlerine  ilişkin oybirliğiyle aldığı aşağıdaki Kararın, Genel Kurula aşağıdaki biçimde sunulmasına Karar verir:
(1)
  Sayı                            Görev Yeri  



      Puan  
	
	
	

	    1
	           Meclis Başkanı
	         4

	    1 
	           Meclis Başkan Yardımcısı
	         3 

	    3
	           İdare Amiri    (2x2 puan)=
	         4

	    3
	           Divan Kâtibi  (4x1 puan)=
	         4       


    8                                                                                                    15 (puan)
(2)

Siyasal Parti Gruplarının, milletvekili sayılarının, Cumhuriyet Meclisi milletvekili tamsayısına oranlarına en yakın oranda puan toplamıyla aşağıda belirlenen  puanlarla Başkanlık Divanında temsil edilmelerine Karar verir.
Grubun Adı                            Puana Göre Temsiliyet        
	CTP Grubu
	 7  Puan

	
	

	UBP Grubu
	 6  Puan

	
	

	DP Grubu
	 2  Puan

	
	

	
	


Dr.Derviş EROĞLU
(Geçici Başkan)

	Hüseyin Avkıran ALANLI

(Geçici Katip)
	Kemal DÜRÜST

(Geçici Katip)


	CTP GRUBU
	UBP GRUBU




DP GRUBU

BAŞKAN – Kararı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?...  Kabul etmeyenler?... Çekimser?... Oybirliği ile kabul edilmiştir.

Sayın milletvekilleri; ikinci sırada Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanlık Divanının, Başkanlık Divanının Oluşumuna ve Siyasal Parti Gruplarına Sayılarıyla Orantılı Olarak Divanda Düşen Üyeliklere ilişkin Kararı bulunmaktadır. Okuyunuz lütfen.  

KATİP-

Sayı:B.D.K.No:  2/1/2005                                                         Tarih: 10 Mart  2005

Cumhuriyet Meclisi 

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanlık Divanının, 10 Mart 2005 tarihinde yapmış olduğu toplantıda oybirliğiyle almış olduğu, Başkanlık Divanının Oluşumuna ve Siyasal Parti Gruplarına Sayılarıyla Orantılı olarak Divanda Düşen Üyeliklere İlişkin Karar Önergesi ilişikte onayınıza sunulmaktadır.

                                                                                      Dr. Derviş EROĞLU

                                                                            Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkan

DÖNEM : VI                                                                        TARİH : 10 Mart  2005

YIL         : 1

B.D.K.No: 2/1/2005

BAŞKANLIK DİVANININ OLUŞUMUNA VE SİYASAL PARTİ

GRUPLARINA SAYILARIYLA ORANTILI OLARAK DİVANDA DÜŞEN ÜYELİKLERE İLİŞKİN KARAR ÖNERGESİ

Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanlık Divanı:

Anayasanın, Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının oluşumuna ilişkin kurallar içeren 83’üncü maddesi ile Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğünün, Siyasal Parti Gruplarının Başkanlık Divanında temsilini düzenleyen 12’nci maddesini gözönünde bulundurarak;

Siyasal Parti Gruplarının, milletvekili sayılarının Cumhuriyet Meclisi Milletvekili tamsayısına oranlarına en yakın oranda puan toplamıyla Başkanlık Divanında temsil edilmelerine olanak sağlamak amacıyla, aşağıdaki çizelgede belirlenen temsiliyet oranları gereğince, sekiz üyeli Başkanlık Divanında, Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubunun dört üye ile; Ulusal Birlik Partisi Grubunun üç üye ile; Demokrat Parti grubunun ise bir üye ile temsil edilmesine ve bu Gruplara düşen üyeliklerin aşağıda öngörüldüğü biçimde belirlenmesine Karar verir;

Siyasal Parti Gruplarında  Başkanlık  Divanında  Düşen  üyelikler;

-CTP;  Bir  Başkan,   üç  Katip,toplam  dört  üye ,toplam  yedi  puan.

-Ulusal Birlik  Partisi ; Bir  Başkan  Yardımcısı ,Bir  İdare  Amiri, Bir  Katip .Toplam üç  üye  toplam  altı puan. 

-Demokrat  Parti ;Bir  İdare  Amiri  ,Bir  üye  ile  iki  puan. 


BAŞKAN -  Sayın milletvekilleri; Kararı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?...Etmeyenler?...Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


Bir sunuşumuz daha var.


KATİP -  

Sayı:D.K.No:2/1/2005                                                                               Tarih: 11 Mart  2005

Cumhuriyet Meclisi

Genel Kuruluna


Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulunun, 10 Mart 2005  tarihinde yapmış olduğu toplantıda oybirliğiyle almış olduğu, İdare Amirleri ile Divan Katipleri Seçimlerinin Bir Defada Yapılmasına İlişkin Kararı Onay için ilişikte sunulmaktadır.

                                                                                 Dr. Derviş EROĞLU  

                                                                      Cumhuriyet Meclisi Geçici Başkanı

DÖNEM: VI                                                                                           TARİH: 10 Mart  2005

YIL       :  1

D.K.NO: 2/1/2005

CUMHURİYET MECLİSİ DANIŞMA KURULUNUN, 

İDARE AMİRLERİ İLE DİVAN KATİPLİKLERİ SEÇİMLERİNİN

AYRI AYRI FAKAT BİR DEFADA YAPILMASINA İLİŞKİN KARARI


Cumhuriyet Meclisi Danışma Kurulu, 2 İdare Amiri ile 4 Divan Katibi seçimlerinin ayrı ayrı fakat bir defada ve bir tek oy pusulası üzerinde yer alan adayların adlarının altındaki kabul, ret veya çekimser karelerinden birine X mühürü vurularak oylanılmasına Karar verir.

CTP GRUBU                                    UBP GRUBU

DP GRUBU


BAŞKAN – Bu da seçimi biraz kolaylaştırma düşüncesi ile Geçici Başkanlık Divanında alınan bir kararı oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?...Etmeyenler?...Oybirliği ile kabul edilmiştir. 


FERDİ SABİT SOYER (Gazi Mağusa) (Yerinden) -  Mühür vurduklarında üflesinler Derviş Bey. 


BAŞKAN -  Ferdi Bey bunu gayet güzel tarif etti ve tabii ki dikdörtgen içerisine vurulacak mühür. 


IV. SEÇİMLER  


Sayın milletvekilleri; şimdi Üçüncü Kısma Seçimler ve Oylaması Yapılacak İşler Kısmındaki Başkanlık Divanı Seçimlerine geçiyoruz. İlk olarak Meclis Başkanlığı sonra da Başkan Yardımcılığı seçimi yapılacak ve daha sonra da İdare Amirleri ile Divan Katipleri seçimleri yapılacaktır. Başkan ve Yardımcı seçimleri, İçtüzüğün 10’uncu maddesi gereğince gizli oyla yapılacak ve seçilebilmek için ilk dört oylamada üye tam sayısının salt çoğunluğu, yani 26 oy aranacaktır. 


Seçim işleri İçtüzüğünün 163’üncü maddesi gereğince yerine getirilecektir. Buna göre, birden fazla aday olması durumunda her milletvekili, soyadı alfabe sırasına göre adı okundukça kapalı oy verme yerinde, kendisine verilen oy pusulasında seçmek istediği kişinin adı ve soyadının kısmındaki kareye x işareti mühürü vurarak bileşik oy pusulasını zarfa koyup kapattıktan sonra, kürsü üzerindeki oy sandığına oyunu atacaktır. Bunlar bilinen şeyler tekrarlamakta yarar görülmüştür. 


Seçimde bir tek aday olması halinde ise, her milletvekili soyadı alfabe sırasına göre adı okundukça kapalı oy verme yerinde kendisine verilen oy pusulasındaki “Kabul”, “Ret” ve “Çekimser” karelerinden birine “x” işareti mühürü vurmak suretiyle oyunu kullanacaktır. Kullanılan oy ise kapalı oy verme yerinde mühürlü zarfa konup kapandıktan sonra, kürsü üzerindeki kapalı oy sandığına atılacaktır.


Sayın milletvekilleri; Başkanlık için adayınızı istirham ediyoruz. Buyurun Sayın Genel Sekreter.


FERDİ SABİT SOYER  (Gazi Mağusa) (Yerinden) – Başkanlık için Güzelyurt Milletvekili Fatma Ekenoğlu’nu öneriyorum.


BAŞKAN – Başka aday var mı? Başka aday yok. Sayın Fatma Ekenoğlu Meclis Başkan adayı olarak Cumhuriyetçi Türk Partisi Genel Sekreteri tarafından aday olarak gösterilmiştir. Seçime geçebiliriz. Oy verme işlemi başlasın.


KATİP – Sonay Adem.

(Sonay Adem oyunu kullandı.)

Alpay Afşaroğlu.

(Alpay Afşaroğlu oyunu kullandı.)


Hüseyin Avkıran Alanlı.

(Hüseyin Avkıran Alanlı oyunu kullandı.)


Arif Albayrak.

(Arif Albayrak oyunu kullandı.)


Mustafa Arabacıoğlu.

(Mustafa Arabacıoğlu oyunu kullandı.)


Turgay Avcı.

(Turgay Avcı oyunu kullandı.)


Ahmet Barçın.

(Ahmet Barçın oyunu kullandı.)


Mehmet Bayram.

(Mehmet Bayram oyunu kullandı.)


Nazım Beratlı.

(Nazım Beratlı oyunu kullandı.)


Hasan Bozer.

(Hasan Bozer oyunu kullandı.)

Mehmet Ceylanlı.

(Mehmet Ceylanlı oyunu kullandı.)

Mehmet Çağlar.

(Mehmet Çağlar oyunu kullandı)

Nazım Çavuşoğlu.

(Nazım Çavuşoğlu oyunu kullandı.)

Okan Dağlı.

(Okan Dağlı oyunu kullandı.)

Serdar Denktaş.

(Serdar Denktaş oyunu kullandı.)

Fatma Ekenoğlu.

(Fatma Ekenoğlu oyunu kullandı.)

Tahsin Ertuğruloğlu.

(Tahsin Ertuğruloğlu oyunu kullandı.)

Hatice Faydalı.

(Hatice Faydalı oyunu kullandı.)

Kadri Fellahoğlu.

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.)

Ramadan Gilanlıoğulları.

(Ramadan Gilanlıoğulları oyunu kullandı.)


Mustafa Gökmen.

(Mustafa Gökmen oyunu kullandı.)


Ali Gulle.

(Ali Gulle oyunu kullandı.)


Ahmet Gulle


(Ahmet Gulle oyunu kullandı.)


Ertuğrul Hasiploğlu.

(Ertuğrul Hasipoğlu oyunu kullandı.)


Salih İzbul.

(Salih İzbul oyunu kullandı.)


Ömer Soyer Kalyoncu.

(Ömer Soyer Kalyoncu oyunu kullandı.)


Bayram Karaman.

(Bayram Karaman oyunu kullandı.)


Ahmet Kaşif.

(Ahmet Kaşif oyunu kullandı.)


Hüseyin Kayım.

(Hüseyin Kayım oyunu kullandı.)


İrsen Küçük.

(İrsen Küçük oyunu kullandı.)


Salih Miroğlu.

(Salih Miroğlu oyunu kullandı.)


Özdil Nami.

(Özdil Nami oyunu kullandı.)


Erdem Özaşkın.

(Erdem Özaşkın oyunu kullandı.)

Hüseyin Özgürgün.


(Hüseyin Özgürgün oyunu kullandı.)


Önder Sennaroğlu.

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)


Esat Ergün Serdaroğlu.

(Oylamaya katılmadı.)


Ali  Seylanı.

(Ali Seylani oyunu kullandı.)


Abbas Sınay

(Abbas Sınay oyunu kullandı.)


Ferdi Sabit Soyer

(Ferdi Sabit Soyer oyunu kullandı.)


Erdoğan Şanlıdağ

(Erdoğan Şanlıdağ oyunu kullandı.)


Hasan Taçoy

(Hasan Taçoy oyunu kullandı.)


Mehmet A. Talat

(Mehmet A. Talat oyunu kullandı.)


Mehmet Arif Tancer

(Mehmet Arif Tancer oyunu kullandı.)


Türkay Tokel.

(Türkay Tokel oyunu kullandı.)


Teberrüken Uluçay

(Teberrüken Uluçay oyunu kullandı.)

               Şerife Ünverdi

(Şerife Ünverdi oyunu kullandı.)


Mustafa Yektaoğlu

(Mustafa Yektaoğlu oyunu kullandı.)


Kemal Dürüst

(Kemal Dürüst oyunu kullandı.)


Derviş Eroğlu

(Derviş Eroğlu oyunu kullandı.)


BAŞKAN – Sayın milletvekilleri; oy kullanma işlemi sona ermiştir. Şimdi sayım işlemine geçiyoruz.


(Sayım, döküm işlemi divan katipleri tarafından gözlemciler huzurunda yapılır.)


BAŞKAN – Sayın milletvekilleri tutanağa göre seçim sonucunu açıklıyorum. Mevcut milletvekili 48, 2 üyemiz eksik. Kullanılan oy pusulası 48. Evet. Kullanılan oy sayısı 48. 47 kabul, 1 çekimser.


Sayın Fatma Ekenoğlu Meclis Başkanlığını salt çoğunluğu alarak seçilmiştir. Kendilerini kutluyorum. Herhalde sizlere teşekkür etmek isteyeceklerdir. Buyurun.


CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANI FATMA EKENOĞLU – Sayın Başkan, değerli milletvekilleri; hepinize güveninizden dolayı teşekkür ederim. Bizler de yeni süreçte bir orkestranın farklı sesleri gibi nasıl en güzel melodi yapılır, bizler de halkımız için bu Meclis’ten hep birlikte en iyisini yapacağına inanıyorum ve birlikte çalışarak halkımızın yaşantısını kolaylaştıracak yasaları hep birlikte çıkaracağız ve daha çağdaş toplumu yine hep birlikte yaratacağız. Teşekkür ederim.


BAŞKAN – Hayırlı uğurlu olsun. Evet sayın milletvekilleri şimdi Başkan Yardımcılığı seçimine geçiyoruz. 


Başkanlık Kürsüsünü devretmiyorum çünkü şu andan itibaren Cumhurbaşkanlığı’na vekalet etmektedir.


SALİH MİROĞLU (Girne) (Yerinden) – Efendim Meclis Başkan Yardımcılığı için...


BAŞKAN – Çok hevesli değilim ama Cumhurbaşkanlığına vekalet ediyor Fatma Hanım.


SALİH MİROĞLU (Yerinden) (Devamla) – Meclis Başkan Yardımcılığına Gazi Mağusa Milletvekilimiz Sayın Mehmet Bayramı öneriyoruz.


BAŞKAN – Evet, Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Mehmet Bayramı UBP Genel Sekreteri tarafından, Grubu tarafından aday gösterilmiştir. Başka aday var mı? Başka aday yok. Evet, o zaman seçim işlemlerine geçiyoruz.

KÂTİP –

 Sonay Adem

(Sonay Adem oyunu kullandı.)

Alpay Afşaroğlu.

(Alpay Afşaroğlu oyunu kullandı.)

Mustafa Akıncı.

Yok

 
Hüseyin Avkıran Alanlı.

(Hüseyin Avkıran Alanlı oyunu kullandı.)


Arif Albayrak

(Arif Albayrak oyunu kullandı.)


Mustafa Arabacıoğlu.

(Mustafa Arabacıoğlu oyunu kullandı.)


Turgay Avcı

(Turgay Avcı oyunu kullandı.)


Ahmet Barçın

(Ahmet Barçın oyunu kullandı.)


Mehmet Bayram.

(Mehmet Bayram oyunu kullandı.)


Nazım Beratlı

(Nazım Beratlı oyunu kullandı.)

Hasan Bozer.

(Hasan Bozer oyunu kullandı.)

Mehmet Ceylanlı

(Mehmet Ceylanlı oyunu kullandı.)

Mehmet Çağlar

(Mehmet Çağlar oyunu kullandı)

Nazım Çavuşoğlu.

(Nazım Çavuşoğlu oyunu kullandı.)

Okan Dağlı

(Okan Dağlı oyunu kullandı.)
Serdar Denktaş

(Serdar Denktaş oyunu kullandı.)

Tahsin Ertuğruloğlu

(Tahsin Ertuğruloğlu oyunu kullandı.) 


Hatice Faydalı

(Hatice Faydalı oyunu kullandı.) 


Kadri Fellahoğlu

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.) 


Ramadan Gilanlıoğlu

(Ramadan Gilanlıoğlu oyunu kullandı.) 


Mustafa Gökmen

(Mustafa Gökmen oyunu kullandı.) 


Ali Gulle

(Ali Gulle oyunu kullandı.) 


Ahmet Gulle

(Ahmet Gulle oyunu kullandı.) 


Ertuğrul Hasipoğlu

(Ertuğrul Hasipoğlu oyunu kullandı.) 


Salih İzbul

(Salih İzbul oyunu kullandı.) 

Ömer Soyer Kalyoncu

(Ömer Soyer Kalyoncu oyunu kullandı.) 


Bayram Karaman

(Bayram Karaman oyunu kullandı.)       

Ahmet Kaşif

(Ahmet Kaşif oyunu kullandı.)


Hüseyin Kayım

(Hüseyin Kayım oyunu kullandı.)


İrsen Küçük

(İrsen Küçük oyunu kullandı.)

Salih Miroğlu.

(Salih Miroğlu oyunu kullandı.)

Özdil Nami.

(Özdil Nami oyunu kullandı.)


Erden Özaşkın.

(Erdem Özaşkın oyunu kullandı.)

Hüseyin Özgürgün


(Hüseyin Özgürgün oyunu kullandı.)

Önder Sennaroğlu

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)


Esat Ergün Serdaroğlu

(Oylamaya katılmadı.)


Ali  Seylani

(Ali Seylani oyunu kullandı.)


Abbas Sınay

(Abbas Sınay oyunu kullandı.)


Ferdi Sabit Soyer

(Ferdi Sabit Soyer oyunu kullandı.)


Erdoğan Şanlıdağ

(Erdoğan Şanlıdağ oyunu kullandı.)


Hasan Taçoy

(Hasan Taçoy oyunu kullandı.)


Mehmet A. Talat

(Mehmet A. Talat oyunu kullandı.)


Mehmet Arif Tancer

(Mehmet Arif Tancer oyunu kullandı.) 


Türkay Tokel

(Türkay Tokel oyunu kullandı.) 


Teberrüken Uluçay

(Teberrüken Uluçay oyunu kullandı.) 

Şerife Ünverdi

(Şerife Ünverdi oyunu kullandı.) 


Mustafa Yektaoğlu

(Mustafa Yektaoğlu oyunu kullandı.) 


Kemal Dürüst

(Kemal Dürüst oyunu kullandı.) 


Derviş Eroğlu

(Derviş Eroğlu oyunu kullandı.) 


BAŞKAN – Sayın milletvekilleri oy verme işlemi tamamlanmıştır. Şimdi döküm ve sayım işlemine geçiyoruz.


(Sandıklar katip ve gözlemciler huzurunda açılır.) 


BAŞKAN – Sayın milletvekilleri; seçim sonucunu tutanağa göre açıklıyorum. Toplam milletvekili sayısı 50. Mevcut oy veren milletvekili sayısı 47. Evet, 42 kabul, 4 ret, 1 çekimser. Oyçokluğu, salt çoğunluğu sağlayarak Sayın Mehmet Bayram Meclis Başkan Yardımcılığına seçilmiştir. Evet, buyurun.


MECLİS BAŞKAN YARDIMCISI MEHMET BAYRAM –Sayın Başkan, sayın milletvekilleri; şunu belirtmek isterim, görevde olduğum sürece, yönettiğim sürece, İçtüzüğe bağlı olarak, tarafsız bir şekilde, hiç parti gözetmeksizin görevimi yerine getireceğimi sizlere belirtmek isterim. Teşekkür eder, saygılar sunarım.


BAŞKAN – Evet, buyurun Meclis Başkanlığı koltuğuna.


(Meclis Başkan Yardımcısı Sayın Mehmet Bayram Başkanlık Kürsüsünü, Geçici Başkan Sayın Derviş Eroğlu’ndan devralır.)


BAŞKAN – Evet sayın milletvekilleri; şimdi ise İdare Amirliği ve 4 kâtip seçimine geçiyoruz. Seçim işlemlerinin bir defada tamamlanabilmesi için adayların isimlerinin yer aldığı her biri için bir tek oy pusulası üzerinde oy kullanılması Danışma Kurulunca karara bağlanmış ve karar Genel Kurulca onaylanmıştır.


Sayın milletvekilleri; şimdi idare amirleri ve kâtipler seçimi için oylamaya geçiyoruz. Oylama Cetvelini okur musunuz?


KÂTİP – 


Sonay Adem.

Sonay Adem oyunu kullandı.


Alpay Afşaroğlu.

(Alpay Afşaroğlu oyunu kullandı.)


Mustafa Akıncı. Yok.


İRSEN KÜÇÜK (Lefkoşa) (Yerinden) – Sayın Başkan, adaylar kimler? Kimlere oy vereceğiz?


SALİH MİROĞLU  (Girne) (Yerinden) – Adayların isimleri yok.


BAŞKAN -  Ha! Bir dakika arkadaşlar. Evet, adayları şey eder misiniz? 


FERDİ SABİT SOYER   (Gazi Mağusa) (Yerinden) – Lefkoşa Milletvekili Sayın Ahmet Barçın. Girne Milletvekili Sayın Salih İzbul. İskele Milletvekili Sayın Mehmet Ceylanlı’yı kâtipliğe öneriyoruz. 


BAŞKAN -  Evet, Demokrat Parti...

 Salih Bey, buyurun.

SALİH MİROĞLU (Girne) (Yerinden) – Kâtipliğe Güzelyurt Milletvekili Sayın Kemal Dürüst. İdare Amirliğine Güzelyurt Milletvekili Sayın Türkay Tokel. 

BAŞKAN -  Evet. 

ERTUĞRUL HASİPOĞLU (Gazi Mağusa) (Yerinden) – Demokrat Parti Gazi Mağusa Milletvekili Sayın Hatice Faydalı.

BAŞKAN -  Evet, devam edin.


KÂTİP – 


Hüseyin Avkıran Alanlı.

(Hüseyin Avkıran Alanlı oyunu kullandı.)


BAŞKAN -  Şimdi arkadaşlar; oylama pusulasında Sayın Salih İzbul’un yerine Sayın Teberrüken Uluçay değişiyor bir özel durumu olduğu için. 


Evet, devam edelim.


KÂTİP – 


Arif Albayrak

(Arif Albayrak oyunu kullandı.)


Mustafa Arabacıoğlu

(Mustafa Arabacıoğlu oyunu kullandı.)


Turgay Avcı

(Turgay Avcı oyunu kullandı.)


Ahmet Barçın

(Ahmet Barçın oyunu kullandı.)


Mehmet Bayram

(Mehmet Bayram oyunu kullandı.)


Nazım Beratlı

(Nazım Beratlı oyunu kullandı.)


Hasan Bozer

(Hasan Bozer oyunu kullandı.)


Mehmet Ceylanlı

(Mehmet Ceylanlı oyunu kullandı.)


Mehmet Çağlar

(Mehmet Çağlar oyunu kullandı.)


Nazım Çavuşoğlu

(Nazım Çavuşoğlu oyunu kullandı.)


Okan Dağlı

(Okan Dağlı oyunu kullandı.)


Serdar Denktaş

(Serdar Denktaş oyunu kullandı.)


Derviş Eroğlu

(Derviş Eroğlu oyunu kullandı.)


Tahsin Ertuğruloğlu

(Tahsin Ertuğruloğlu oyunu kullandı.)


Hatice Faydalı

(Hatice Faydalı oyunu kullandı.)


Kadri Fellahoğlu

(Kadri Fellahoğlu oyunu kullandı.)


Ramadan Gilanlıoğlu

(Ramadan Gilanlıoğlu oyunu kullandı.)


Mustafa Gökmen

(Mustafa Gökmen oyunu kullandı.)


Ali Gulle

(Ali Gulle oyunu kullandı.)


Ahmet Gulle

(Ahmet Gulle oyunu kullandı.)


Ertuğrul Hasipoğlu

(Ertuğrul Hasipoğlu oyunu kullandı.)


Salih İzbul

(Salih İzbul oyunu kullandı.)


Ömer Soyer Kalyoncu

(Ömer Soyer Kalyoncu oyunu kullandı.)


Bayram Karaman

(Bayram Karaman oyunu kullandı.)


Ahmet Kâşif 

(Ahmet Kâşif oyunu kullandı.)


Hüseyin Kayım

(Hüseyin Kayım oyunu kullandı.)


İrsen Küçük

(İrsen Küçük oyunu kullandı.)


Salih Miroğlu

(Salih Miroğlu oyunu kullandı.)


Özdil Nami 

(Özdil Nami oyunu kullandı.)


Erden Özaşkın

(Erden Özaşkın oyunu kullandı.)


Hüseyin Özgürgün

(Hüseyin Özgürgün oyunu kullandı.)


Önder Sennaroğlu

(Önder Sennaroğlu oyunu kullandı.)


Esat Ergün Serdaroğlu. Yok. 


Ali Seylani

(Ali Seylani oyunu kullandı.)


Abbas Sınay

(Abbas Sınay oyunu kullandı.)


Ferdi Sabit Soyer

(Ferdi Sabit Soyer oyunu kullandı.)


Erdoğan Şanlıdağ

(Erdoğan Şanlıdağ oyunu kullandı.)


Hasan Taçoy

(Hasan Taçoy oyunu kullandı.)


Mehmet Ali Talat. Yok.


Mehmet Arif Taner

(Mehmet Arif Tancer oyunu kullandı.)


Türkay Tokel.

(Türkay Tokel oyunu kullandı.)


Teberrüken Uluçay

(Teberrüken Uluçay oyunu kullandı.)


Şerife Ünverdi

(Şerife Ünverdi oyunu kullandı.)


Mustafa Yektaoğlu

(Mustafa Yektaoğlu oyunu kullandı.)


Kemal Dürüst

(Kemal Dürüst oyunu kullandı.)


Mehmet Bayram

(Mehmet Bayram oyunu kullandı)


BAŞKAN -  Sayın milletvekilleri, toplam milletvekili sayısı 50, Mevcut milletvekili sayısı 46, Hatice Faydalı 43 Kabul, 2 Ret ile oyçokluğu ile kabul edilmiştir. Türkay Tokel 38 Kabul, 5 Retle oy çokluğu ile seçilmiştir. 


Türkay Tokel 38 Kabul, 5 Ret, Hatice Faydalı 43 Kabul, 2 Ret.


Katipler, Ahmet Barçın 37 Kabul, 8 Ret.  Mehmet Ceylanlı 38 Kabul, 6 Ret. Kemal Dürüst 44 Kabul, 1 Ret.  Teberrürken Uluçay 42 Kabul, 2 Ret oyçokluğu ile seçilmişlerdir. Kendilerini tebrik ederim, kutlarım.


Sayın milletvekilleri, seçim işleri ve ona bağlı olarak gündem gereği görüşmeler tamamlanmıştır. Gelecek birleşim 14 Mart, 2005 Pazartesi günü saat 10.00’da yapılacaktır. Gündem sizlere dağıtılmıştır. Birleşimi kapatıyorum, teşekkür ederim. 

Kapanış Saati:  12.37
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